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A) Zwotn n anavinon B)
B) AtioAdynon
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H koukida otn Béon x; = 3 cm, eival n éktn koukida. Oa Bpoue Tn otyulaio ToxuTnTA
TOU owpaTtog otn B€on auth, wg péon TaxUTNTA AUTOU KATA TNV UETOTONLON Tou omd tnv
TEUTTN, LEXPL TNV £BS0ouN Koukiba. Katd mpootyylon mapatnpwvTac TV XopTotawvia, auth
N Hetatonion daivetal va eivat and 2 cm, péxpt 4,4 cm.

O XpOVOC ylO TNV HETATOTLON QUTH £ival o xpovog yla va kataypadouv dUo Koukideg amo
TOV UnXaviouo, 6nAadn 0,4 s.

_ Ax (4,4-2) cm 2,4 cm cm
At 0,4s 0,4s S

Ondéte vg

H koukida otn Béon x, = 8 cm, elval n évatn koukida. Oa Bpole Tn oTyLlaia TaxuTnTa
TOU owpatog otn Béon autr, wg Héon TaxUTNTA AUTOU KATA TNV HETATOMLON Tou amd tnv
oydon, HEXPL TNV 8€Katn Koukida. Katd mpooéyylon mapatnpwvtag TNV XopToTaLVia, UTh N
petatonion ¢paivetal va eivot amo 6 cm, pgxpt 11 cm.

O xpovog yLa tTnv petatomnion autn eivat idtog, 6nAadn 0,4 s.

Onote UZ:J’:Aﬁ:m:Sﬂzﬂﬂzlz’Sﬂ (2)
At 0,4s 0,4s 4 s S
Alalpwvtag Katd péAn Tig e€lowoelg (1) kat (2):
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B2.
A) Zwoth andvinon n a)
B) AwtloAdynon

Me Betikiy tnv Tpog Ta mavw ¢opad, Ba .
urtoloyioouvpe TNV oAyeBpk T NG 4 v ()
HETQTOMIONG TNG WmaAitoag, amod tnv o
OTLYUN TNG eKTOfeuong PEXPL TNV TITWON

™¢ oto £€dadog, wg alyeBplko abpolopa \
eupadwv oto Sldypappa  ToXUTATOC- olo 5
XpOvou, Twv TPLYWVWY Tlou
dnuloupyolvtat  amd TtV ypadlki
MAPAoTAcH KoLl Twv afova Xpovou. - 30
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AnAadn n petatomnion g UnaAitoag £xel kateBuvon KatakopudN Kal TTPOC TA KATW, OTIWE
KoL To Bapog tne. Ma to €pyo tou BApoug TtTnNg UMaAltoag, otnv CUVOALKN aUTh UETATOTLON
e
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